



В профессиональный праздник правоохранителей поздравили руководители городов региона. В Донецке милиционерам вручали грамоты, дипломы и знаки отличия от министерства внутренних дел, муниципалитет передал городской милиции новые служебные авто. А вот городской голова Горловки Евгений Клеп вручил местным правоохранителям сертификаты на получение квартир и медали.

В пятницу, 17 декабря, мэр поздравил работников милиции, подарив 2 квартиры, и вручил грамоты Горловского городского совета, нагрудные медали имени Петра Горлова за добросовестную службу, личный вклад в укрепление правопорядка в городе, борьбу с преступностью и в связи с профессиональным праздником.

Главным же подарком стало участие горловской милиции во всеукраинской программе по автоматизации, сообщает ["Юнион"](#). В ближайшем будущем благодаря этому на оживленных перекрестках установят видеокамеры, а в райотделах дополнительно тревожные кнопки.

Сегодня поздравления принимали более 17-ти тысяч милиционеров региона. За этот год ими раскрыты сотни тысяч преступлений, несколько резонансных и серийных убийств. Также благодаря работе правоохранителей перекрыты несколько крупных каналов продажи наркотиков в регион.